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Nejlepší knihovníci roku 2025
Známe vítěze krajské soutěže

 

V úterý 25. listopadu předal Svaz knihovníků a informačních pracovníků Libereckého kraje

v  naší knihovně ocenění Knihovník/Knihovnice Libereckého kraje 2025, která vyzdvihují

výjimečné osobnosti knihoven našeho regionu. Titul v kategorii profesionálních knihoven

získala paní Kamila Rutterová z Městské knihovny Doksy, jejíž práce je dlouhodobě spojená

s  podporou čtenářství i komunitního života. V kategorii neprofesionálních knihoven byla

oceněna paní Dana Balochová z Místní knihovny ve Vlastibořicích za mimořádnou péči

o  místní komunitu a neúnavnou snahu rozvíjet kulturní dění v obci. Zvláštní chvílí letošního

předávání byla cena za celoživotní přínos — tu získala paní Drahomíra Liptáková z Městské

knihovny Kamenický Šenov. Navíc byla udělena i krajská cena MARK 2025 — tuto cenu pro

mladé, aktivní a inovativní knihovníky získal Mgr. Jan Hnělička, historik liberecké krajské

knihovny. Zvláštní cenou za mimořádný přínos rozvoji Klubu dětských knihoven Libereckého

kraje byly vyznamenány paní Jana Baánová a Petra Luňáková z Městské knihovny Semily.

Všem oceněným srdečně gratulujeme a děkujeme — vaše nasazení a kreativita pomáhají

tvořit živé, otevřené a inspirativní knihovny, které rezonují napříč generacemi.

Fotogalerie

Ples v knihovně – výroční
 
Opět po roce v sobotu 24. 1. 2026 se knihovna rozzáří
do tmy nočního Liberce. Zveme Vás na slavnostní ples
v prostorách knihovny, který bude jednou z  vrcholných
událostí letošního výročí 25 let Stavby smíření. Jsme
jediná knihovna v Evropě, která pořádá ples přímo ve
svých prostorách. Zažijte s námi tuto mimořádnou
událost. Těšit se můžete opět na kapelu SpazierGang,
půlnoční překvapení, tanec, skvělé víno i občerstvení.
Vstupenky v ceně 450 Kč budou k prodeji na Informační
službě knihovny od pondělí 8. 12.

Loňský ples

Nová verze digitální knihovny Kramerius 7
Pomozte nám s testováním
V rámci budování našeho nového digitalizačního pracoviště jsme úspěšně dokončili instalaci

modernizované verze prohlížeče Kramerius 7. Tento systém vám nyní digitální dokumenty

lépe zpřístupní. Odkaz pro vstup do digitální knihovny najdete pod tlačítkem níže. Protože je

systém nyní v testovacím režimu, budeme rádi, když si ho vyzkoušíte a dáte nám zpětnou

vazbu. Každý váš postřeh nám pomáhá zlepšovat funkčnost a uživatelský

komfort.  Modernizovaný systém nabízí přehlednější prostředí, rychlejší a intuitivnější

vyhledávání i vylepšený prohlížeč dokumentů, který zajišťuje pohodlnější čtení a stabilnější

zobrazení stránek. V příštím roce plánujeme rozšířit funkcionality o propojení s Českou

digitální knihovnou, zpřístupnění dokumentů v rámci projektu DNNT a také o nástroje umělé

inteligence, například automatické překlady, předčítání či rychlou rešerši obsahu. Budeme rádi,

když si systém vyzkoušíte, prověříte jeho vyhledávání a zobrazování dokumentů a případné

problémy nebo nepřesnosti nám zašlete na adresu library@kvkli.cz. Děkujeme za vaši pomoc.

Kramerius 7

Vánoční dárky pro knihomily
 

Vstupujeme do nejkrásnějšího období v roce, adventu, v němž se připravujeme na vánoční

svátky. Pokud máte mezi svými blízkými nadšené milovníky knih, přijďte jim vybrat vánoční

dárek k nám do knihovny! Nabízíme k prodeji vkusnou kolekci dárkových předmětů pro

příznivce čtení, knih a knihoven. Mezi nejoblíbenější patří například krásní andílci ze

skleněných perliček od firmy Rautis z Poniklé, káva k dobré knize či šálek s podšálkem.

Nabízíme také originální ručně šité látkové obaly na knihu. Horkou novinkou je klasická látková

taška s knihovní grafikou. Celou nabídku si můžete prohlédnout na našich webových stránkách

v sekci Podpořte nás. Propagační předměty jsou k prodeji na Informační službě nebo

v Knihovně pro děti a mládež.

Kompletní nabídka

Dračí doupě v knihovně
aneb Dungeons & Dragons po liberecku
 

V sobotu se knihovna proměnila v místo plné fantazie, spolupráce a napínavých příběhů.

Konala se zde akce věnovaná legendární fantasy hře Dračí Doupě (Dungeons & Dragons),

která přilákala 38 účastníků všech věkových kategorií. Dopoledne se hráči seznámili s pravidly

hry, tvorbou postav a základními principy a po pauze na oběd se začalo hrát.  Účastníci se

rozdělili do 8 skupin, z nichž každá usedla ke svému stolu s vlastním Dungeon Masterem,

vypravěčem a průvodcem. Na celé odpoledne jsme se ponořili do příběhů plných magie,

nebezpečí a hrdinských činů. Od ranního semináře až po pětihodinové herní maratony zněl sál

výbuchy smíchu, napětím i vítěznými výkřiky.  Knihovna tak znovu ukázala, že není jen

o knihách, ale i o příbězích, které tvoříme spolu. Akce vznikla realizací vítězného projektu ve

studentské soutěži Ideathon 2025 ve spolupráci s autorským týmem včele s Eliškou

Krausovou. D&D si získalo srdce účastníků a my se už teď těšíme na další podobná setkání.

Fotogalerie

Vybíráme z nabídky prosincových akcí:

Den lidských práv
Celodenní program k Mezinárodnímu dni
lidských práv, tentokrát na téma práva žen.
Koná se ve spolupráci s Katedrou historie na
FP TUL ve středu 10. 12. od 16 hod.
Doprovodný program: výstava Nitky
vzpomínek. Ženy v gulagu. 

Více o akci

Jakub Jan Ryba: Česká mše vánoční
Nejhranější česká duchovní skladba Vánoc
v podání dětského pěveckého sboru Iuventus,
gaude!, komorního souboru Fragium 16 a
sólistů z DFXŠ. Koná se v prostoru čítárny
novin a časopisů v pátek 19. prosince od 19
hod. 

Více o akci

Program knihovny rychle a snadno!
 
Kalendář všech aktuálních akcí a  výstav v knihovně  včetně pdf souboru ke stažení najdete
vždy na našich webových stránkách v sekci Akce. Pokud nechcete propásnout žádný z našich
pořadů, objednejte si naše e-mailové E-pozvánky! Pravidelně jednou týdně vám budeme
zasílat přehled nejbližších akcí v knihovně. Odhlásit se můžete kdykoliv. 

E-pozvánky

Literární kalendárium
 

Arthur C. Clarke
16. 12. 1917 – 19. 3. 2008. Arthur Charles Clarke byl britský autor science fiction a vynálezce,

proslavený svým románem 2001: Vesmírná odysea.

Doporučujeme ke čtení 

Chci půjčit Chci půjčit Chci půjčit

K odběru E-zpravodaje jste se přihlásili poskytnutím své e-mailové adresy pro tyto účely. 

Napište nám
Krajská vědecká knihovna v Liberci
Rumjancevova 1362/1
Liberec 1 – Staré město
460 01 Liberec

+420 482 412 133
sidlofova@kvkli.cz
www.kvkli.cz

Sledujte nás
Snažíme se vás neustále informovat 
o všech našich novinkách. Sledujte
nás na sociálních sítích, na webu
anebo nám jednoduše napište.

Nechcete již nadále odebírat tyto e-maily?

To nás mrzí. Odhlásit se můžete zde
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